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I. KOBBIJIKMHO
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I IpoBepka gomalrHero 3ajgaHus:
« No258(2)
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I IpoBepka gomalrHero 3ajgaHus:
. Ne261(2)

2F *5% <107°(10%%)%;
10" <107 *10°°%",
x°<3-2x;
x°+2x-3<0;
(x—1)(x+3)<0;
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Omeem. (-3;1).




Benmomuul

1.Kakne ypaBHeHUs (HEPAaBEHCTBA)

Ha3bIBAIOTCS MMOKa3aTeIbHLIMU?
2.Kakue OCHOBHBIE CIIOCOOBI PEIICHHUS

[TIOKA3aTEIbHbIX YPABHEHUH Bbl 3HAETE
3.Ha 9T0 He0O0X0auMO 00OpaTUTh BHUMAHME

[IPHU PEIICHUN NOKA3aTCIbHbBIX HEPABEHCTB?
4 KakpuM cmocoOOM MOKHO PEIIUTH

A) ypaBHEHHME BUAA 2*=4x-7 ;

X
B) HepaBeHCTBO BUA (lj AT
3



YcrHas padoTaa.

1. Pevuumo ypasuenus:

14" =8 2)3" =9 Ry i)
a)0; a)—2; a)O;
s 6)-1; 6)1;
6)2; 8)0; e)4:

2)=3. 2)4. )1/ 4.



YcrHas padoTa.

1. Pewuums ypasnenus:

b)) 6)9 *(ljx _ g1
a)=1; -
6)1/2; e 25
6)0; 5)(%) B o)l 7)6' =36
2)3. i a)0;

a)0,3; 2)2 6)1

0)0; ;

8)—2; 6)—1;

2)=3% 2)0,3.



YcrHas padora.

2.Peuuums nepasencmeo:

1
1)4* > —
e

a)(—0;0,5),

6)[0,5;+oo);

6)[— O,S;—l—oo);

2)(— oo;O,S}

6)(—0;2/5)
6)(1/5;+o0);
2)[2/5;+)

3)49* 7+ < 7
a)(1;+oo);



YcrHas padora.

3.Haumu obnacmo onpeoenenua ynkuuu:

Dy NaEs L ;_—411
a)(—0;-0,5 a)l— oo;O)[l (0;+OO);
6)[0,5;+0); 6)(1;+00);

3)[— 0,5;+oo); 6)(— oo;O] [] (1;+OO);
2)(—0;0,5]



TecToBas padora

3anpanus OT1BeThI
Bapuanr I Bapuanr 11 a 0 B r
Peimuure ypaBHeHU:
1) 91%3*=81 1) 41%2°=8 . & i
2) 2x+2x+2=20 2) 3x+2_3x=24 -1 2 -2
Pelmure HepaBeHCTBO:
1) (1/5)* <25 1)(1/3)* >9 (-05-2) | (-250) | (-25t0) | (052)
2) (tg TC/3)X-1 <9-0,5 2) (COS n/3)x-0.5 >\/2 (-1;+OO) (-OO;-I) (0;+OO) (-OO;O)
Peminre ypaBHenue:
22X+1_5*2X+2=0 32x+1_10*3x+3=0 1u-1 Onl Om-1 2u3




YcTHas padoTa.

[Ipu moMoIy yKa3aHHOW 3aMEHbI IIEPEMEHHOM JTAHHOE MMOKA3aTEIIbHOE
ypaBHEHUE MPUBEIH K alireOpandeckomMy. BcTaBbpTe NpoIyIleHHbIE

KO3((PUIIMEHTHI.
1) 3%2% 1 4%0%_ 5= (, =% 3} 72424 ayxtl_53 iy
t“+[]t-5=0. t*+ [Jt-53=0.

DIk SNk el m e BRSPS R Rt A MR e, N S
e >+ t—8=0.




YcrHas padoTa.

1) Hanaure ommOKy B pEIICHUHN YPAaBHECHUS:
4953 _30 = 403,
A STy

IIycmo D t.20et>0.mozoat” —4t—32=0.

Omxkyoat, = —8,t, =4.
Txt>0,mo2V =4:/x+3=2x=1.
IIposepra noxazana, umo x =1 —nocmopoHnHuil KOpeHs.

Omeem. Kopueit nem.



YcrHas padoTa.

2) OnpenenuTe 3HaK KOPHS YPaBHECHUS:
Al =510
0) 0,4 =01,
8) 2,1 = 4;
o oh=a3



IBaz{aHne HA J0M:

 «IIpoBeph ceds!» (cTp. 229)




